

“领头”企业本周“大招大揽”

周日 56个“总”字号职位亮相南京中高级人才市场。随着全球经济形势的逐步稳定,不少行业如IT、房产、商茂、光电类“领头羊”企业开始了今年以来最大规模的人才吸纳计划。即将于9月20日(周日)在北京东路63号举办的“2009第12场精品人才交流会”消息发出两周不到,主办方就接到了40余家用人单位摊位预约订单。其中,就“总”字号职位就高达56个,包括总裁助理、总经理、副总经理、财务总监、营销总监、人事总监、行政总监等。

四大行业领跑中高级人才市

日前,记者从南京中高级人才市场有关负责人处了解到,此次提供招聘需求量最大、职位层次最高的要数IT、房地产、商茂和光电行业。以中国民营企业100强代表福中集团为例,活动当天,该集团旗下的八大机构包括福中电脑科技有限公司、福中高科技产业园(徐庄)、福中空港科技园(江宁)、福中房地产开发有限公司、南京新技术有限公司、福中数码港有限公司(新街口福中大厦)、江苏泛亚文化传媒投资有限公司、福亿祥酒店连锁管理有限公司的招聘负责人将悉数到场,提供中高层职位多达50余个。

此外,知名房产企业、明发集团有限公司携总裁办、

财务管理中心、工程管理中心、行政管理中心、招标采购中心、运营管理中心、监察审计中心、装修中心八大机构,金鹰集团旗下的金鹰商贸和金鹰仙林购物中心等“领头羊”式企业也将分别提供数十个中高级岗位静候贤才。

四类经理人才需求量最大

从近日预约入场单位提供的职位情况来看,企业对人才的需求层次均在中高层,对人才的需求主要集中在法律、金融、人力资源、市场这四类专业经理人才身上。几乎每家都提出了财务经理、人力资源部经理、市场经理等部门经理方面的需求。

值得一提的是,法律和金融人才日渐成为大企业不可或缺的人才。南京中高级

人才市场有关负责人就目前企业需求的热门人才分析认为,“以法律专业人才需求来看,越是大公司越是重视这方面的专业人才。比如法务中心总监、法务专员、合同管理部、稽核部经理主管等都是目前大企业内炙手可热的人才。除了常见的中高级财务人员外,懂得投融资、审计等方面的专业金融管理类人才也是近期企业重金聘请的对象,此次招聘会上,不少企业就提出要专门招聘审计法务中心总监、审计主管、审计部经理等。”

此外,具有3年以上专业技术人才如IT研发、光电研发工程师、土木工程师等也是生产研发型企业争抢的对象。

通讯员 蔡新 刘锐 快报记者 戴明夷

市场需求回升,名企急招高管人才

快报讯(记者 张曦)9月19日,“江苏省暨南京市第十二届高级人才交流洽谈会”将在九华饭店(北京东路77号)举行。现场企业报名参会踊跃,汇聚了一批知名企业,招聘岗位有总经理、总工程师、海归博士等。为保证招聘岗位的高层次,大会组委会精心布置了100多个展位,筛选了近160家企业进场。

本届大会设置高管职位多,近50个企业招聘总经理、总工程师、市场总监、海归博士等,如百灵天地环保招聘市场

总监、总经济师,省邮电院招聘装饰公司总经理、建筑设计院院长、高级软件工程师,栖霞建设招聘高级结构工程师、高级电气工程师,江苏嘉鹏招聘国际贸易公司副总经理、南京富创环境招聘副总经理、金陵饭店集团招聘总工程师、南京第十四研究所招聘海归博士等。主办方表示,在国家政策的扶持下,能源环保、基础设施、规划设计、软件开发等行业需求回升。

本届大会一大特点就是海外人才关注度高,目前已经报

名参会,向大会组委会电话咨询以及给组委会发来邮件的留学人才逾200人,汇聚了美、英、法、德等19个发达国家的留学人员,以及美国哈佛大学、麻省理工学院、英国伦敦大学、法国里尔中央理工大学、德国弗莱堡大学、香港浸会大学和澳门科技大学等知名院校的硕博留学人才。此外,还有海外人才来南京寻找创业机会,美国某网络技术公司许博士,今年有两个项目在“春晖杯”留学人员创业大赛中入围,希望与参会单位交流洽谈,寻求合作等。

想投资移民美国 不妨关注政府风力发电项目

9月19日,江苏侨外出国服务有限公司将在南京山西路索菲特银大酒店水晶厅,召开“美国投资移民政府公营草原风力发电项目”大型发布会。侨外移民联手美国南州政府,联合推出新的政府项目“北新公营电力集团风力发电厂项目”。该项目由侨外移民独家代理。届时将有美国南州州长、美国资深移民大律师等

政府官员与您面对面交流。

为了配合美国新任总统奥巴马的新能源政策,大力发展新能源发电项目,美国五大公营电力集团之一的北新公营电力集团(Basin Electric Power Cooperative)需要增加可再生能源的发电量。其中北新公营电力集团(Basin Electric Power Cooperative)决定开展草原风力发电厂

(PrairieWinds SD1)项目,计划总投资3.5亿美元,在南达科他州中部的草原地区兴建一个发电量达到151.5兆瓦的风力发电厂,该项目完成后将是目前全美最新和最先进的风力发电厂。该项目已经获得美国政府电力管理委员会(WAPA/Western Area Power Administration)的批准。

准备做领导人 学习当众讲话

轻松自如、清晰流利地当众演讲,是做领导人必须具备的有力。

为了改变自己,很多人付出了艰辛的努力,都没有能改变自己。可是不但没有改变,有很多人还变得越来越严重,越来越自卑。而卡耐基先生将当众演讲发展为

技能,人人通过训练都可以掌握的技能,为大家改变自己提供了途径。

克服紧张心理是影响我们当众讲话的最大障碍。62岁的张先生走进了卡耐基课堂。在最后一讲,他激动地说,卡耐基课程真好!说句非常天真的话,我真想印一张卡片,去发给每

一个人,告诉他,卡耐基课程可以帮助你。

如果您准备做领导人,请报名参加当众讲话训练吧!这样在面对任何场合时,都能轻松自如、清晰流利的当众演讲。南京卡耐基学校报名电话:025-84210358 84210359



就业冰河期 也能进名企!

职场中不是好工作,而是缺乏发现好工作的眼力,缺乏竞争好工作的实力!

报名热线(025): 83243609 83243610

www.njqn.com.cn 地址:山西路8号金山大厦A楼9层(苏宁电器楼上)

轻松进 IT 稳定拿高薪

源自

南京鼓楼软件工程师校区

无可比拟的优势

- 共享的巨大就业资源,让学员有更高就业保障
- 1、北京、上海、南京、杭州、沈阳、大连六个就业基地
- 2、青大智全总部统一管理,16家中心真正共享就业资源
- 严格管理与周到服务,使学员感受到每月进步
- 1、通过中心网站,家长可以随时查询学员的进步——技能上、职业素质上的进步,教员评价、班主任评价
- 2、班主任每个月给每个学生的家长电话汇报一次学员的进步
- 丰富的学员活动,使学员增长见知,提升素质
- 英语角、日语角、编程比赛、网络大赛、演讲比赛、拓展活动等

大型投资移民讲座

曼省(MB)商业移民省提名计划

最新政策权威发布

现任移民官亲临主讲

魁省投资款即将大涨,抓住12万投资最后时机!

孩子免费就读美加名校

专业办理加拿大、美国投资移民

时间:9月20日(周日)14:00

地点:南京维景国际大酒店二楼禄园A厅

主讲: Cindy:加拿大MB省现任移民官

Henry Zou 博士:亨瑞集团总裁

咨询热线: 025-84710037 座席有限,敬请预约

24小时热线: 13852298448 网站: www.visa800.com 办公地点:南京市中山南路49号商茂世纪广场24楼